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ATA DA 36a. SESSÃO, EM 08.06.2004 

Sessão Ordinária

As dezessete horas e trinta minutos do dia oito de junho do ano de dois mil e 
quatro, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, 
Presidente; Zamir Machado Fernandes, Vice-Presidente; Gustavo José Freire Paes 
de Andrade; Célio Avelino de Andrade; José Ivo de Paula Guimarães, Corregedor 
Regional Eleitoral, e José Maria Lucena e a Dra. Maria do Socorro Leite de Paiva, 
Procuradora Regional Eleitoral, comigo, Márcia Regina Gomes de Melo, Diretora 
Geral, foi aberta a sessão. Ausente, justifícadamente, o Desembargador Sérgio 
Marinho Falcão. Lida e aprovada a ata da sessão anterior, passou-se ao 
julgamento dos seguintes processos:

PRESTAÇÃO DE CONTAS N° 93 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Balanço contábil referente ao exercício financeiro de 1997 do 
Partido Trabalhista Brasileiro, PTB.
REQUERENTE: PARTIDO TRABALHISTA BRASILEIRO, PTB, pelo seu 
Presidente Regional
Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o pedido de reconsideração. Ausente, 
justifícadamente, o Desembargador Sérgio Falcão.”

CONSULTA N° 659 - Classe 15 
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Consulta sobre inelegibilidade e prazo de desincompatibilização, 
tendo em vista às Eleições 2004.
REQUERENTE: LOURIVAL SIMÕES NETO, Presidente em exercício do PV- 
PE
Decisão: “Unanimemente, respondeu-se à Consulta nos termos do voto do 
Relator. Ausente, justifícadamente, o Desembargador Sérgio Falcão.”

CONSULTA N° 671 - Classe 15
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATQR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Consulta sobre inelegibilidade, tendo em vista as eleições de 
2004. I
CONSUÇEjNTE: JOÃO FERNANDO COUTINHO, deputado estadi
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Decisão: “Unanimemente, respondeu-se à Consulta nos termos do voto do 
Relator. Ausente, justificadamente, o Desembargador Sérgio Falcão.”

CONSULTA N° 673 - Classe 15 
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Consulta sobre prazo de desincompatibilização, tendo em vista 
as Eleições-2004.
CONSULENTE: JOÃO BATISTA MEIRA BRAGA, Secretário de Defesa 
Social - PE
Decisão: “Unanimemente, não se conheceu da Consulta, por se tratar de 
caso concreto. Ausente, justificadamente, o Desembargador Sérgio Falcão.”

RECURSO ELEITORAL N° 5911 - Classe 6 
EMBARGOS DE DECLARAÇÃO 
ORIGEM: CANHOTINHO - PE 
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Contra o V. Acórdão prolatado por esse Colegiado Eleitoral 
para fins de aclarar os óbices da obscuridade, da contradição e da omissão 
existentes.
EMBARGANTE:COMISSÃO PROVISÓRIA DO PARTIDO 
PROGRESSISTA, em Canhotinho, por seu Presidente, Sr. Georges Nicholas 
Guimarães Lima
ADVOGADO: Irapuan J. Emerenciano.
EMBARGADO: ROSELI DA SILVA SANTOS, Comerciante 
ADVOGADO: Bruno Siqueira França
Decisão: “Unanimemente, foram rejeitados os Embargos de Declaração. 
Ausente, justificadamente, o Desembargador Sérgio Falcão.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11559 - Classe 1 
ORIGEM: LIMOEIRO - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição de EDMILSON BURÉGIO DE LIMA, para 
servir como Auxiliar de Cartório.
REQUERENTE: DR. JOSÉ CLAUDIONOR DA SILVA FILHO, Juiz Eleitoral 
da 103a Zona - Limoeiro/PE
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido por um ano . Ausente, 
justificadamente, o Desembargador Sérgio Falcão.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11560 - Classe 1 
ORIGEM: CABO DE SANTO AGOSTINHO - PE 
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição da Oficiala de Justiça MARIA DA 
CONCEIÇÃO GONTIJO DE LACERDA, para servir no Cartório Eleitoral. 
REQUERENTE: DR. PAULO FRANCISCO DA COSTA, Juiz Eleitoral da \ 
Zona AC a >o de Santo Agostinho/PE
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Decisão: “Unanimemente, indeferiu-se o pedido. Ausente, justificadamente, o 
Desembargador Sérgio Falcão.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11570 - Classe 1 
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição da servidora NECY TOLENTINO 
TAVARES DE LIRA, para servir como Auxiliar de Cartório, pelo prazo de 
06 (seis) meses.
REQUERENTE(S): DR. FAUSTO DE CASTRO CAMPOS, Juiz Eleitoral da 8a 
Zona - Recife/PE
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido até 31.12.04. Ausente, 
justificadamente, o Desembargador Sérgio Falcão.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11571 - Classe 1
ORIGEM: PETROLINA - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição da servidora NECY LIMA E SILVA, para 
servir como Auxiliar de Cartório, pelo prazo de 06 (seis) meses. 
REQUERENTE: DR. MARCOS FRANCO BACELAR, Juiz Eleitoral da 83a 
Zona - Petrolina/PE
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido até 31.12.04. Ausente, 
justificadamente, o Desembargador Sérgio Falcão.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11575 - Classe 1 
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição do servidor JOÃO JUREMA DE SOUZA 
ASSIS, para servir como Auxiliar de Cartório, pelo prazo de 06 (seis) meses. 
REQUERENTE: DR. ÉVIO MARQUES DA SILVA, Juiz Eleitoral da 7a Zona - 
Recife/PE
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido até 31.12.04. Ausente, 
justificadamente, o Desembargador Sérgio Falcão.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11578 - Classe 1 
ORIGEM: TRIUNFO - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição do servidor SILVIO ROMERO BEZERRA 
LIMA, para servir como Auxiliar de Cartório, no período de 01/06 a 
31/10/2004. -
REQUERENTE: DRA. RÚBIA CELESTE CABRAL PEREIRA, Juíza Eleitoral 
da 69a Zjona - Triunfo/PE
Decisão .̂ “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausente, justificadamente, o 
Desembargador Sérgio Falcão.”
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FEITO ADMINISTRATIVO N° 11592 - Classe 1 
ORIGEM: BELÉM DO SÃO FRANCISCO - PE 
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição do servidor EVANILSON PEREIRA 
MAIA, para servir como Auxiliar de Cartório.
REQUERENTE: DR. JOSÉ ROBERTO ALVES DE SENA, Juiz Eleitoral da 
73a Zona - Belém do São Francisco/PE
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido por um ano. Ausente, 
justificadamente, o Desembargador Sérgio Falcão.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11593 - Classe 1
ORIGEM: PETROLÂNDIA - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição dos servidores MANOEL EVERALDO 
DOS SANTOS, MARCO AURÉLIO DIAS, MARIA ODETE 
CAVALCANTE MORAES e SANDRO ALMEIDA NASCIMENTO, para 
servirem como Auxiliares de Cartório durante o período eleitoral. 
REQUERENTE: DR. MAURÍCIO SANTOS GUSMÃO JÚNIOR, Juiz Eleitoral 
da 70a Zona - Petrolândia/PE
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido em relação a 04 servidores, até 
31.12.04, e indeferiu-se a requisição de Maria Odete Cavalcante Moraes.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11598 - Classe 1 
ORIGEM: BOM CONSELHO - PE 
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição de MAELY JAMYLLE OLIVEIRA DE 
MELO e JULIANA BERNARDO DOS SANTOS, para servirem como 
Auxiliares de Cartório, pelo prazo de 06 (seis) meses, a contar de 20/05/2004. 
REQUERENTE: DR. SEVERINO TENÓRIO PINTO, Juiz Eleitoral da 61a 
Zona - Bom Conselho/PE
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausente, justificadamente, o 
Desembargador Sérgio Falcão.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11599 - Classe 1 
ORIGEM: VICÊNCIA - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição da servidora MARIA DE FÁTIMA DE 
LEMOS, para servir como Auxiliar de Cartório.
REQUERENTE: DR. CARLOS GEAN ALVES DOS SANTOS, Juiz Eleitoral 
da 93a Zona - Vicência/PE
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido por um ano. Ausente, 
justifiçadamente, o Desembargador Sérgio Falcão.”
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ASSUNTO: Solicita a requisição da servidora JOCÉLIA ARAÚJO DA 
SILVA, para servir como Auxiliar de Cartório.
REQUERENTE: DR. OTONIEL FERREIRA DOS SANTOS, Juiz Eleitoral da 
146a Zona - Paulista/PE
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido por um ano. Ausente, 
justificadamente, o Desembargador Sérgio Falcão.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11601 - Classe 1 
ORIGEM: CACHOEIRINHA - PE 
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a prorrogação do prazo de permanência de MARIA 
AUXILIADORA JUSTINO, indicando-a para exercer a Chefia do Cartório, 
a contar de 1706/2004.
REQUERENTE: DR. HAILTON GONÇALVES DA SILVA, Juiz Eleitoral da 
115a Zona - Cachoeirinha/PE
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausente, justificadamente, o 
Desembargador Sérgio Falcão.”

Na seqüência, o Desembargador Célio Avelino comunicou o falecimento do 
Advogado Dr. Aramis Trindade, manifestando voto de pesar pela grande perda do 
colega, tendo o Presidente lamentado o ocorrido, face ter sido profissional bem 
conceituado. A unanimidade, aprovou-se a moção de pesar pelo falecimento do 
Dr. Aramis de Trindade, com a adesão do Ministério Público Eleitoral, fazendo-se 
a devida comunicação à família enlutada. Nada njais havendo a tratar foi
encerrada a sessãn F. nara constar en --- *  Diretor
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